

秋风飒爽，红枫似火，为迎接 2023 级研究生的到来，增强新生班级凝聚力，发扬研究生体育精神，展示研究生运动良好风貌，环境与安全工程学院举办了第四届研究生新生杯篮球赛。经过一周的激烈角逐，决赛于 10 月 20 日中午 12 点 30 分在东区篮球场准时开始。



凝心聚力，蓄势待发，决赛各方以饱满的精神落位准备，一声清脆的哨响拉开了比赛序幕，张少明副书记和郭士柱老师亲自下场为冠亚军角逐双方开球。



比赛双方对抗高低迭起，激烈交锋。经过前三节的激烈角逐，Y231402 班队员默契配合，凭借着速度上的优势，在比赛中抢占先机。研二联队在中场休息时讨论战术，快速调整好状态奋勇直追，在末节将比分追进。最终比分定格在了 51:49，研二联队以完美的配合和独特的战术获得了本次比赛的冠军。Y231402 班获得亚军，他们在赛场上敢拼敢抢，迎难而上，拼搏进取的精神感染着现场的每一位同学。Y231403 班荣获季军，他们诠释了什么是比赛的热情与欢乐，赛出了友谊，赛出了活力。





随着最后一声哨响，新生杯篮球赛在愉快的氛围中完美落幕。赛后，在现场举行了颁奖仪式，参赛队员相互致意，赞扬对手的精彩表现，享受着比赛最后的余热。此次比赛，对于观众来说是一场精彩的视觉盛宴，对于参赛选手是一次难忘的体验，对于新生是激情奋斗的科研生活新开始。



本次比赛不仅增进了每位参赛者的集体荣誉感，同时也展现了我

院研究生奋发向上的青春风采和勇攀高峰的精神风貌。